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Kratek povzetek
Pozitivna gibanja na trgu kriptovalut

Trg kriptovalut je po izjemni rasti v teku tedna doživel padec v četrtek, ko se
je tržna kapitalizacija znižala za več kot 100 milijard dolarjev, tik pred
odločitvijo Ameriške komisije za vrednostne papirje in borzo (SEC) o
odobritvi Ether ETF-jev. Ta odobritev je povzročila, da je Ethereum pritegnil
podobno pozornost kot Bitcoin prej letos, s čimer se je povečala aktivnost
vlagateljev. Bitcoin je v četrtek dosegel vrh pri 71.000 dolarjev, nato pa padel
na približno 68.000 dolarjev, medtem ko je Ether v enem dnevu poskočil za
20% zaradi nepričakovane zahteve SEC za posodobitev ključnih
dokumentov, kar je sprožilo špekulacije o njihovi odobritvi. Volatilnost trga je
povzročila za več kot 220 milijonov dolarjev likvidacij, a kljub temu je
celoten trg kriptovalut na tedenski ravni ostal pozitiven.

SEC odobril osem Ethereum ETF-jev

Ameriška komisija za vrednostne papirje in borzo (SEC) je nedavno odobrila
več spot Ethereum ETF-jev, vključno z ETF-i podjetij, kot so BlackRock, Fidelity
in Grayscale. Ta poteza sledi nepričakovanemu odzivu SEC, ki je začel
zahtevati posodobitev obrazcev 19b-4, spremenivši svoje prejšnje stališče,
ki ni nakazovalo odobritev. Čeprav so obrazci 19b-4 že odobreni, morajo
izdajatelji še vedno dokončati postopke, ki lahko trajajo tedne ali celo
mesece. Grayscale Ethereum Trust je medtem zmanjšal svoj diskont, in
sicer zaradi pretvorbe sklada v ETF, kar bi lahko omogočilo pretvorbo delnic
v denarno vrednost osnovnega etherja. Analitiki predvidevajo, da bi lahko
Ethereum ETF-ji prejeli med 5 in 8 milijard dolarjev, kar je manj kot njihovi
Bitcoin konkurenti, kljub temu pa predstavlja impresiven vnos sredstev.
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Neodobritev stakinga v teh ETF-jih pa bi lahko omejila njihovo privlačnost in
spodbudila vlagatelje k neposredni investiciji v Ethereum na kripto trgih.

Solana (SOL) ETF-ji: Naslednjimejnik v investicijah v kriptovalute?

Brian Kelly, priznani kripto investitor in analitik, je na CNBC-jevi oddaji 'Fast
Money' izrazil prepričanje, da bi Solana (SOL) lahko postala naslednja
kriptovaluta, ki bi v ZDA prejela odobritev za spot ETF. Kljub Kellyjevemu
optimizmu, nekateri strokovnjaki, kot so Nate Geraci, predsednik The ETF
Store, in James Seyffart, analitik pri Bloomberg, izražajo previdnost. Geraci
meni, da je odobritev spot Solana ETF malo verjetna brez futures produkta
na Chicago Mercantile Exchange ali robustnega regulativnega okvira,
Seyffart pa dodaja, da bi regulacija s strani Commodity Futures Trading
Commission (CFTC) lahko odložila proces za nekaj let. Opozarja tudi, da je
SEC že klasificirala Solano kot vrednostni papir, kar bi lahko zapletlo
odobritev.

Prihodnost Bitcoina - Je še dobra naložba?

Bitcoin, kot pionir kriptovalut, se je od svojih začetkov znatno izkazal v
investicijski industriji, saj je njegova vrednost povečala od skromnih 0,00099
dolarja leta 2009 do rekordnih 73.835,57 dolarjev v marcu 2024. Njegova pot
ni bila vedno gladka, saj je skozi leta doživel več dramatičnih padcev in
vzponov, ki so ga med drugim pripeljali od vrednosti nekaj dolarjev do
skoraj 17.000 dolarjev, preden je leta 2020 padel na približno 7.000 dolarjev,
kasneje pa se je povzpel nad 60.000 dolarjev, kjer se nahaja danes. Vloga
Bitcoina kot prepoznavne globalne valute je priznana tudi na uradni ravni v
več državah, njegova uporaba pa sega preko nakupovanja do investicij in
igralniške dejavnosti. Z izkušnjami nihanj njegove vrednosti pa je Bitcoin še
vedno predmet razprav, ali je bolj primeren za kratkoročne ali dolgoročne
naložbe, kar je odvisno od individualne tolerance do tveganja in verovanja
v tehnologijo blockchain.
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Pozitivna gibanja na trgu
kriptovalut
Trg kriptovalut je v četrtek doživel padec, potem ko je cel teden beležil
izjemno rast in enega najboljših tednov. Tržna kapitalizacija se je kljub temu
v četrtek zmanjšala za več kot 100 milijard dolarjev pred pričakovano
odločitvijo Ameriške komisije za vrednostne papirje in borzo (SEC) glede
odobritve Ether ETF-jev. Odobritev ETF-jev s strani SEC je predstavljala
ključen trenutek, zaradi česar je Ethereum pridobil podobno pozornost
vlagateljev, kot jo je letos doživel Bitcoin.

Trg je bil v tem tednu zelo volatilen, pri čemer je Bitcoin (BTC) v četrtek
dosegel celo 71.000 dolarjev, nato pa padel na približno 68.000 dolarjev.
Medtem se je cena Ethera (ETH), druge največje kriptovalute po tržni
kapitalizaciji, v enem dnevu povečala za 20%. Ta skok je sledil
nepričakovani zahtevi SEC za posodobitev ključnih dokumentov, povezanih
z ETF-ji za Ether, kar je sprožilo špekulacije o odobritvi teh produktov, kar se
je nato tudi uresničilo.

Volatilnost trga je povzročila več kot 220 milijonov dolarjev likvidacij pozicij,
kar je močno vplivalo na trgovce, ki so pred odločitvijo prevzeli prekomerno
tveganje. Kljub turbulencam je trg izkazal zaupanje, saj je celoten trg
kriptovalut na tedenski ravni ostal v zelenem.
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Tabela: Stanje na trgu kriptovalut na dan 24.5.2024

Vir: Kriptomat.io
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SEC odobril osem Ethereum
ETF-jev
Ameriška komisija za vrednostne papirje in borzo (SEC) je odobrila več spot
Ethereum ETF-jev, vključno z ETF-ji podjetij BlackRock, Fidelity in Grayscale.
Čeprav so obrazci 19b-4 že odobreni, morajo izdajatelji ETF-jev še vedno
pridobiti aktivne S-1 registracijske izjave, preden lahko začnejo trgovati. SEC
je šele pred kratkim začel pogovore z izdajatelji o njihovih S-1 obrazcih, zato
ni jasno, koliko časa bo trajal ta postopek. Nekateri analitiki menijo, da bi
lahko trajal tedne ali celo mesece.

Pred tem tednom se je zdelo, da SEC ne bo odobril Ethereum ETF-jev zaradi
pomanjkanja sodelovanja z izdajatelji. Vendar se je to spremenilo, ko je SEC
nenadoma začel komunicirati z izdajatelji in zahteval vrnitev izpolnjenih
obrazcev 19b-4. Ta nenaden preobrat je povzročil ugibanja o političnih
razlogih za spremembo stališča. Skupina poslancev je pred odobritvami
pozvala SEC k odobritvi ETF-jev, kar bi pokazalo skladnost v uporabi
standardov SEC in potrdilo pravno utemeljitev odločitve o spot Bitcoin
ETP-jih.

Ko so se možnosti za odobritev povečale, se je diskont Grayscale Ethereum
Trust zmanjšal z -24% na -6%. S pretvorbo sklada v ETF bodo imetniki lahko
svoje delnice zamenjali za denarno vrednost osnovnega etherja. Po
odobritvi Bitcoin ETF-jev so ti pridobili dodatnih 207.000 bitcoinov (14
milijard dolarjev) poleg 621.000 bitcoinov (42 milijard dolarjev), ki so bili v
Grayscale Bitcoin Trust ob njegovi pretvorbi v ETF. Kljub temu bi lahko
Ethereum ETF-ji težje dosegli enako raven privlačnosti. Bloombergov analitik
za ETF-je Eric Balchunas ocenjuje, da bi lahko Ethereum ETF-ji prejeli 10 do 15
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% sredstev, ki so jih prejeli njihovi Bitcoin konkurenti, kar bi pomenilo med 5
in 8 milijard dolarjev, kar je še vedno impresivno.

Ethereum ETF-ji se soočajo s postopkom dokončanja S-1 registracijskih
izjav, obrazca, ki ga zahteva SEC za kotacijo vrednostnih papirjev. Ta poteza
naj bi prinesla znaten pritok institucionalnega kapitala v Ethereum, pri
čemer Standard Charteredov vodja raziskav digitalnih sredstev Geoff
Kendrick napoveduje prilive od 15 do 45 milijard dolarjev v prvih 12 mesecih.
Da bi odgovorili na skrbi SEC, so potencialni izdajatelji spot ETH ETF-jev,
vključno z Fidelity, Franklin Templeton, Ark, Invesco, Grayscale, Bitwise in
VanEck, posodobili svoje prijave in potrdili, da ne bodo stakali ETH.

Prejšnji teden sta Bloombergova analitika Eric Balchunas in James Seyffart
povečala verjetnost za odobritev spot Ethereum ETF-ja ta mesec s 25 % na
75 %. Odobritev Ethereum ETF-jev in sprejetje zakona FIT21 o kriptovalutah
nakazujeta premik v stališču Bidenove administracije do kripta, potem ko je
nekdanji predsednik Trump obljubil podporo industriji in spodbujanje
poslovno prijaznega okolja v ZDA. Odobritev prihaja le pet mesecev po tem,
ko je SEC odobrila 11 spot Bitcoin ETF-jev, kar predstavlja pomemben premik
v regulativnem okolju za kriptovalute v ZDA.

Kako bo pomanjkanje stakinga v Ethereum ETF-jih vplivalo na ETH?

Staking je pomemben mehanizem za Ethereum in druge proof-of-stake
blockchaine. Analitiki menijo, da bi vlagatelji, ki prejemajo nagrade za
staking, lahko raje neposredno investirali v Ethereum, namesto v ETF.
GSR-jev višji analitik Brian Rudick je za Bloomberg povedal, da bi zaradi
odsotnosti staking nagrad v ETF-jih vlagatelji lahko raje kupovali ETH
neposredno na kripto trgu. Ta izbira bi lahko znatno vplivala na trg ETF-jev
in njegovo potencialno rast.

Izvršna direktorica MNNC Group Ayesha Kiani je dejala, da trenutna funkcija
stakinga povzroča, da se ETH bolj vidi kot vrednostni papir. Ustanovitelj
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Hashnote Leo Mizuhara je izrazil pomisleke glede centralizacije za Ethereum.
Mizuhara je poudaril, da bi staking v ETF-jih lahko vodil v centralizacijo ETH
in destabilizacijo protokola Ethereum. Zato bi lahko ne-staking v ETF-jih
koristil stabilnosti Ethereuma, saj bi to odločitev podpirala cilje Ethereuma o
ohranjanju decentraliziranega finančnega sistema, ki ni odvisen od nekaj
posrednikov.

Graf: Gibanje Ethereumv zadnjih 12mesecih

Vir: CoinMarketCap
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Solana (SOL) ETF-ji: Naslednji
mejnik v investicijah v
kriptovalute?
Brian Kelly, priznani kripto investitor in trgovec, je na CNBC-jevi oddaji 'Fast
Money', napovedal, da bi lahko Solana (SOL) postala naslednja kriptovaluta
z odobritvijo spot ETF-ja v ZDA. Kellyjeva napoved je sprožila živahno
razpravo med strokovnjaki in tržnimi opazovalci.

Brian Kelly je finančni analitik in televizijska osebnost, znan po svojem
strokovnem znanju na področju kriptovalut in tehnologije blockchaina. Je
ustanovitelj in izvršni direktor podjetja BKCM LLC, investicijske družbe,
specializirane za digitalne valute. Kelly pogosto nastopa na CNBC, kjer
analizira finančne trge s posebnim poudarkom na kripto trendih in
naložbenih strategijah. Napisal je tudi knjigo "The Bitcoin Big Bang: How
Alternative Currencies Are About to Change the World", v kateri raziskuje
potencial Bitcoina in drugih digitalnih valut za revolucijo v finančni industriji.

Po poročanju Cointelegrapha je Kelly med oddajo Fast Money na CNBC
izrazil prepričanje, da bi Solana lahko bila naslednja pomembna
kriptovaluta, vključena v spot ETF. "Razmišljati morate o Solani kot naslednji.
Bitcoin, Ethereum in Solana so verjetno velika trojica za ta cikel," je dejal
Kelly. Vendar Kellyjevega optimizma ne delijo vsi. Nate Geraci, predsednik
The ETF Store, meni, da je spot Solana ETF malo verjeten, razen če bo na
Chicago Mercantile Exchange uveden produkt futures za Solano ali če bo
Kongres vzpostavil robusten regulativni okvir za kriptovalute.
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James Seyffart, analitik ETF-jev pri Bloomberg, se strinja z Geracijevo
previdnostjo. Seyffart meni, da bi spot Solana ETF zahteval trg, reguliran s
strani Commodity Futures Trading Commission (CFTC), kar bi se lahko
zgodilo v nekaj letih. Omenil je, da bi tak ETF lahko doživel veliko
povpraševanje, takoj za Bitcoinom in Etherom. Vendar je opozoril, da je
Securities and Exchange Commission (SEC) v tožbah proti Coinbase in
Kraken že klasificirala Solano kot vrednostni papir, kar bi lahko zapletlo
prihodnje vloge. Nasprotno pa Adam Cochran, partner pri Cinneamhain
Ventures, meni, da bi bila Litecoin (LTC) ali Dogecoin (DOGE) bolj verjetna
kandidata za naslednji spot ETF.

Graf: Gibanje cene Solana v zadnjih 12mesecih

Vir: CoinMarketCap
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Prihodnost Bitcoina - Je še
dobra naložba?
Prihodnost Bitcoina je vsekakor zelo zanimiva. Kot pionir kriptovalut je
Bitcoin postal temelj investicijske industrije in še naprej redno podira
rekorde. Leta 2010 je bilo 10.000 BTC vrednih dve pici, danes pa je en sam
BTC vreden več kot 60.000 dolarjev. Poglejmo zgodovino Bitcoina, da
ugotovimo, ali je bolj primeren za kratkoročno ali dolgoročno naložbo – ali
morda oboje!

Bitcoin je postal ena najbolj prepoznavnih naložb po vsem svetu. Tudi če
niste tehnični strokovnjak, ste verjetno že slišali zanj. Morda vsi ne razumejo,
kako deluje, vendar večina ve, da je vreden veliko denarja. Rast Bitcoina je v
širšem kontekstu še vedno zelo sveža. Na začetku je bila cena enega
Bitcoina 0,00099 dolarja – niti vredna enega centa. Danes pa njegova
vrednost presega 60.000 dolarjev. Najvišja cena Bitcoina doslej je bila
73.835,57 dolarja, dosežena 14. marca 2024. Leta 2010 je bilo za 10.000 BTC
mogoče kupiti dve pici (približno 40 dolarjev), danes pa lahko en BTC kupi
več kot 7.300 pic. Bitcoin se uporablja za veliko več kot le nakup pice. Zdaj je
priznan kot valuta v več državah, vključno z ZDA, Salvadorjem, Japonsko,
Indijo, Kitajsko in drugimi. Uporablja se za številne namene, kot so
vsakodnevni nakupi, igre na srečo v kripto igralnicah in še več.

Vzponi in padci Bitcoina

Za vpogled v prihodnost Bitcoina si lahko pogledamo njegovo preteklost.
Od začetne cene 0,00099 dolarja je Bitcoin prehodil dolgo pot, vendar ta ni
bila vedno gladka. Cena Bitcoina je v zadnjem času precej visoka, vendar je
v preteklosti večkrat strmo padla. Bitcoin je bil leta 2012 vreden nekaj manj
kot 6 dolarjev, a je aprila 2013 presegel mejo 100 dolarjev. Konec leta 2013 je
dosegel skoraj 1.000 dolarjev, nato pa je februarja 2015 padel na približno
230 dolarjev. Približno dve leti kasneje (2017) je ponovno presegel 1.000
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dolarjev, in se je nato povzpel do približno 17.000 dolarjev. Dve leti po tem,
ko je dosegel skoraj 17.000 dolarjev, je Bitcoin padel za 10.000 dolarjev in se
ustavil pri približno 7.000 dolarjih na začetku leta 2020. Takrat je Bitcoin
resnično začel rasti. Veliko ljudi se je začelo ukvarjati z investicijami po
pandemiji COVID-19, in cena Bitcoina je prvič presegla 60.000 dolarjev. Po
začetku normalizacije razmer so ljudje začeli prodajati, in cena Bitcoina je
decembra 2022 padla na 17.000 dolarjev, vendar je od takrat vztrajno
naraščala. Kmalu po uvedbi spot Bitcoin ETF-jev v ZDA je dosegel nov
rekord pri 73.835,57 dolarja in od takrat ostaja nad 62.000 dolarji, ki veljajo
za pomembno psihološko mejo. Kaj nas lahko ti vzponi in padci naučijo o
Bitcoinu? Zdi se, da je možnost, da bo Bitcoin dosegel nov rekord, približno
enaka kot možnost, da bo znova padel.

Kratkoročna in dolgoročna perspektiva Bitcoina

Glavno vprašanje je, ali naj ljudje investirajo v Bitcoin ali ne. Resnica je, da ni
pravega ali napačnega odgovora. Vse je odvisno od osebnih preferenc in
stopnje tveganja, ki ste ga pripravljeni sprejeti. Kot smo videli skozi
zgodovino Bitcoina, se zdi, da so možnosti za rast ali padec približno enake.
Morda novi rekordni vrh dokazuje, da je Bitcoin dolgoročno obetaven,
vendar tega ne moremo zagotovo trditi. Iz kratkoročne in dolgoročne
perspektive je Bitcoin zelo volatilna naložba. Če verjamete v tehnologijo
blockchain in decentralizirano valuto, je investiranje v Bitcoin smiselno.
Lahko vam prinese hitro bogastvo, vendar je prihodnost težko napovedati,
zato ostanite previdni in poiščite strokovno pomoč.

*Opozorilo o tveganju: Cene digitalnega premoženja so izpostavljene visokemu tržnemu
tveganju in volatilnosti cen. Vrednost vaše naložbe se lahko zmanjša ali poveča in
morda ne boste dobili nazaj vloženega zneska. Za svoje naložbene odločitve ste
odgovorni izključno vi. Kriptomat ni odgovoren zamorebitne izgube. Pretekla uspešnost
ni zanesljiv napovedovalec prihodnje uspešnosti. Investirajte le v produkte, ki jih
poznate in pri katerih razumete tveganja. Skrbno preučite svoje naložbene izkušnje,
finančno stanje, naložbene cilje in toleranco do tveganja ter se pred kakršno koli
naložbo posvetujte z neodvisnim finančnim svetovalcem. To gradivo se ne sme
razumeti kot finančni nasvet. Za več informacij si oglejte naše Pogoje poslovanja in
Opozorilo o tveganju, dostopne na spletnemmestu Kriptomat.io.
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Hvala! 
“Za lastno prihodnost ste odgovorni sami.
To pa ne pomeni, da vam ne moremo
pomagati!”


